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Yto Takoe nepumemp?

Iepumemp — 310 cymM™Ma Bcex JJIMH CTOPOH
MHOTI'0YI'0JIbHHMKA.

IlepuMmeTp o003HaUaeTcsa Oykeou
JlamuHcKoe2o angasuma — P (ns),
u3MepAemcs 6 Mm, cm, OM, M, KM.

3 cMm l

2 CM

Yemy paBeH nepumeTp NpsAMOYyronbHUKa?




3cM__ [lepuMeTp NpAMOyYronbHUKa
3CM + 2CM + 3CM + 2CM =
= (3cm + 2cm)+-2 = 10cm

3CM + 3CM + 3CM + 3CM =
= 3cM*4 = 12¢cm

3CM

3cMm
D [lepumeTp KkBagpara

%,  MNepuMeTp TpeyronbHuKa
3cM +4cm + 5cm = 12¢m

3CM

4Ccm




Ha30BH KaXKIbIM MHOTOYI'OJIbHUK.
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P=?
[lpoBepb:

P=25X4+20X3=160(cm) P=25x4+10x8=180(cM™)
OT1BeT: P=160 cm OTtBeT: P=180 cm




\// ITIpakruueckas padora Ne %

1. Y kakux ¢puryp ontMHaKoBbIN nepumMerp?
2. Y Kakux pUryp B KaxxJ104 nape nepumMerp
MeHbilie: Au B, bu I'?

[lpoBepb

1. Ps=PB 2. B<A, B<T-










Inowaows ¢huzyp n3MepsIlOT eOUHUYHBIMU
Keaopamamu.

Inowaos puzypur paena uuciy eOUHUYHBIX
Keaopamoe, COCmasaaiouux guzypy.

Ilnowaos keadopama co cmoponou 1 cm pasna
1 keaopamnomy canmumempy.

Ilnomanes o6o3Havaercs 6ykeou
JlamuHcKo20 angpasuma S (7c),
uzmepsaemca 6 MM?, CM?, AM?, M?, KM?,




f' Onpenenu nnowaab ouryp B KneTkax.




;Zf Kak Hatimu nnowjadb ?

Inowaor nNpAMOYroJbHUKA MOKHO HAWTH,
YMHOKHMB €I JJIUHY HA IHUPHUHY.

[Inowanb NpAMOYronbHUKa
2CM-3cM = 6CM°

3CM

[lnowanb KkBagpara
3cm-3cm = 9em’

JCM




Ilepea T00OM MJIaH KJIYMObI TOPOACKOI0 MapKa.
E€ pasMepbl ykazaHbl B MeTpax.

Botuucau nnowaov omoenvnou Kaymool.

Y3nait uemy paena niowaow éceu Kaymoni?

[lpoBepb

S= 2X2+4X4+2X2+4X4+2X2= 44(™m?)- Bcelt KNyMBbI.
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Ilepea T00OM IJIAH 3¢MeJIBHOIO YYACTKA .

IIpakTyeckas padora Ney,

BbIuuc/iM B KBaJApaTHBIX MeTpax:
16 M 16 m 16 m

S > <€ > <€

NapHuk |8 M

J
M
Oropop

1 Bapuaunt 2 BapuaHT
1. ITnowaos caoa. 1. ITnowaos caoa.
2. IInouyaos napuuka. 2. IThowaow ooma.
3. Inouyaos ozopooa 3. Ilnowaose yeemnuka
(0be3 napunuka). (6e3 Ooma).

[lpoBepbL cebA:




% 1 BapuaHT

1. IInowaow caoa.
S= 16X16= 256 (m?)

2. Ilnowaow napuuka

S= 8X8= 64 (Mm?)

3. Ilnowaow ozopooa.
S=16X16= 256 (m?)-
BeCb Oropoa.

256 — 64=192 (M?)-

S oropopa 6e3 napHuka.

NMpoBepb cebs:

2 BApUAHT

1. IInowaow caoa.
S= 16X16= 256 (m?)

2. Ilhowaos ooma.
S=10X10= 100 (m?)

3. Ilnowaow ueemnuka
S=16X16= 256 (m?) —
BeCb Yy4acToOK

256 — 100=156 (m?)-

S uBeTHuKa 6e3 goma.
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-http://images.vandex.ru/;
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-M. . bBawmakos, M. I. HechégoBa yuyebHUk «MaTtemaTtukay,
3 knacc, ACT-Actpenb, MockBa 2010 rog.
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Yyuumenb HAUAAbHBIX KAACCO8
MOY COIII N° 61 n. IlepcuarHosckuil,




